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Gmina Grodziczno
Grodziczno 17A, 13-324 Grodziczno
wojﬂwarmihskoimazz\mkne
IP: §77-142-02-53 ‘ .
REGON: 871118900 Grodziczno, dnia 26.01.2015 roku

Nasz znak: ZP.271.1.1.1.2015

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwiei publicznych ( Dz. U. z 2013r. poz.
907 z pozn. zm.), zawiadamia si¢, ze w dniu 20.01.2015r i 22.01.2015r wplynat wniosek o
wyjasnienie specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia na budowe przydomowych
oczyszczalni Sciekéw w miejscowosci Lorki, Linowiec | Trzcin

dotyczacy:

1. Czy zgodnie z zapisami zawartymi w dokumentacji przetargowej, Zamawiajacy jako
réwhnowazne uzna wszystkie oczyszczalnie posiadajgce:

— réwnowazne parametry dotyczqce wydajnosci i efektywnosci oczyszczania $ciekéw

~ oczyszczalnie pracujqce w technologii hybrydowej osadu czynnego i zloza biologicznego

- odpornosé na zgniatanie nie mniejszq niz 50kN/m2 ‘

- mozliwo$¢ montazu na wymaganych glebokosciach w zaleznosci od glebokosci wlotu?

na ktory udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Podstawowy wymoég jest taki, Zze oczyszczalnia musi by¢ wykonana z wlokna szklanego i

zywicy poliestrowej, co umozliwi jej wytrzymatosé. Zbiornik oczyszezalni musi byé pionowy,
aby ograniczy¢ powierzchni¢ zabudowy.

Praca oczyszczalni musi by¢ oparta na technologii niskoobiegowego osadu czynnego i zloza
biologicznego, polegajacego na oczyszczaniu poprzez osad czynny przy jednoczesnym
intensywnym napowietrzaniu poprzez dmuchawe, kt6ra dostarcza powietrze w ruchu ciagtym.

2. Czy Zamawiajqcy bedzie zadal, zeby wytrzymalos$é oczyszczaini na obcigzenia zewnetrzne nie
mniejsza miz 50 kN/m2 byia udokumentowana w raporcie wytrzymatosci konstrukeyjne;
wystawionego przez laboratorium notyfikowane?

na ktdry udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Wytrzymatos¢ oczyszczalni musi wynosi¢ co najmniej 50 KN/m’.

3. Zgodnie z SIWZ Zamawiajqcy jako réwnowaine uzna oczyszczalnie o réwnowainych
parametrach dotyczqcych wydajnosci,

- rozumiemy, Ze ,rownowazne”, lo znaczy o nie mniejszej przepustowosci nominalnej od
przepustowosci oczyszczalni referencyjnych majqcych zastosowanie w postepowaniu?
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- w celu doboru oczyszczalni réwnowaznych, prosimy o podanie przepustowosci oczyszczalni
referencyjnych tj. oczyszezalni produkeji Traidenis majacych zastosowanie w postepowaniu?

na ktory udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Przepustowos¢ oczyszezalni min. 0,8 m’/d.

4. Czy Zamawiajqcy bedzie zqdal oczyszczalni wyposazonej w worek osuszajgey?
Osad z oczyszezalni, chociaz czeSciowo ustabilizowany, w dalszym ciggu wymaga dodatkowef
stabilizacji i higienizacyi. Czy Zamawiajqcy zdaje sobie sprawe w jaki sposéb wykonaé powyzsze

zablegi w warunkach gospodarskich? Czy uzytkownicy zostali poinformowani o takiej
koniecznosci i majq ku temu warunki?

na ktdry udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Worek osuszajacy jest konieczny.

5. Czy Zamawiajqcy bedzie wymagat dotqczenia do oferty petnego raportu = badan na zgodnosé
z normg 12566-3 + A1:2009 wg procedur w niej zawartych tj.:

- Wymiary gléwne (wloty, wyloty i polqczenia, mozliwosé dostepw) dla kazdego modelu tj.
oczyszczalni, nie zbiornika z rodziny, za zadanie odpowiada producent

- Badanie wodoszczelnosci zgodnie z zalqeznikiem A normy PN EN 12566-3+A41:2009 dla kazdej
oczyszczalni (nie zbiornika) z rodziny, za zadanie odpowiada laboratorium notyfikowane

- Badanie wytrzymatos¢ konstrukcji obliczone zgodnie z 6.2.1 lub badane zgodnie z Zalgcznikiem
C normy PN EN 12566-3+A41:2009 dla jednego modelu tj. oczyszczalni. Laboratorium
notyfikowane przeprowadza badanie wytrzymalosci konstrukcji lub sprawdza obliczenia
producenta oraz zgodnosé wyrobu z obliczeniami

- Badanie skuteczno$ci oczyszczania zgodnie z zalqcznikiem B normy PN EN 12566-3+A41:2009
dla jednego modelu tj. oczyszczalni, nie zbiornika z rodziny — najmniejszego, za zadanie
odpowiada laboratorium notyfikowane

- Trwalo§¢ zgodnie z rozdzialem 6.5.2 do 6.5.7 (co odpowiednie) i w zalesnosci od
zastosowanego materiaty,  normy PN EN 12566-3+A41:2009, za zadanie odpowiada
laboratorium notyfikowane?

na ktéry udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Bedzie wymagal.

6. Czy Zamawiajqcy zdaje sobie sprawe , ze od 1 lipca 2013 r. zamiast deklaracji zgodnosci
producent sporzqdza deklaracje wiasciwosci uzytkowych?

na ktory udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Tak

7. Czy zgodnie z normq 12566-3 (Tablica ZA.l1) w zakresie raportu wytrzymatosci
konstrukcyjnej Zamawiajqcy bedzie zqdatl - badanie wytrzymalosé konstrukeji obliczonego
zgodnie z 6.2.1 lub badane zgodnie z Zalqcznikiem C normy PN EN 12566-3+41:2009 dla
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Jjednego modelu j. oczyszczalni. Laboratorium  notyfikowane przeprowadza badanie

wytrzymatosci  konstrukcfi lub sprawdza obliczenia producenta oraz zgodnosé wyrobu z
obliczeniami?

na ktory udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Tak

8. Czy Zamawiajqcy bedzie wymagal, zeby w raporcie z badav byly informacje okreslone w
punkcie B.5 normy 12566-3?

na ktory udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:
Nie |

9. Czy Zamawiajqcy w ramach raportu z badah skutecznosci oczyszczania bedzie wymagal, aby
znalazt sie w nim wyniki badan skutecznosci oczyszczania fosforu i azotu?

na ktory udziela sie nastgpujacej odpowiedzi:
Nie

10. Czy Zamawigjqcy dopuszcza, aby gwarancja nie obejmowata wad powstalych na skutek:
sily wyzsze, normailnego zuiycia (np. materiafow eksploatacyjnych typu filtry, membrany,
dyfuzory) oraz szkod wyniklych z winy uzytkownika?

na ktory udziela sig¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Tak

11. Czy Zamawiajqcy dopuszcza, aby okres gwarancyi na sprzet elektryczny (dmuchawy, pompy,
sterownik etc.) wynosit nie mniej niz okres gwarancji udzielanej przez ich producenta, a zarazem
nie krotszy niz 24 miesiqce? Gwarancja udzielana przez producentéw ww. sprzetu jest krétsza,

na ktdry udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:
Nie

12. Czy Zamawiajqcy bedzie wymagal na etapie sktadania ofert przedstawienia protokotu z
badan icertyfikatu na zgodnoS¢ z normq dotyczacq przepompowni Sciekéw surowych
i oczyszczonych {j. PN-EN 12050-1 i 12050-2?

na ktory udziela sie. nastgpujacej odpowiedzi:
Moga by¢ zalaczone.

13. Czy Zamawigjgcy dopusci oczyszczalnie legitymujace sie¢ raportami z  badan
niezawierajqcych wszystkich informacji jakie zgodnie z normq powinien zawieraé raport z
badan? |
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na ktéry udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi:

Dopuszczalne

1. Zamawiajacy w ust. I pkt.2 ppkt.3 lit. b SIWZ tj. osoby zdolne do wykonywania zaméwienia,
wskazuje, ze Wykonawca musi wykazaé, ze dysponuje lub bedzie dysponowat osobq, kidra peinié
bedzie funkcje kierownika budowy, posiadajqcq wymagane uprawnienia do kierowania robotami
budowlanymi w specjalno$ci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzqdzen ciepinych,
wentylacyjnych, gazowych, wodociqgowych i kanalizacyjnych.

Wymienione uprawnienia sq uprawnieniami rozszerzonymi, kiore nie sq niezbedne przy
realizacji robot stanowiqcych przedmiot zaméwienia.

Czy Zamawigjacy uzna warunek za spetniony, jesli Kierownik budowy Wykonawcy bedzie
posiadal uprawnienia oraz przygotowanie zawodowe do petnienia samodzielne; Sfunkcji
kierownika budowy, robot w specjalnosci instalacyjno-inzynieryjnej oraz w zakresie sieci i
instalacji  sanitarnej z ograniczeniem do wod-kan (bez instalacji urzadzen cieplnych,
wentylacyjnych, gazowych), wydanych na podstawie wczesniej obowiqzujgcej ustawy oraz
posiada 35-letnie doswiadczenie w petnieniu funkcji kierowniczych tego typu robot?

na ktory udziela sig nastgpujacej odpowiedzi:

Tak

2. Zamawiajgcy w ust. 1l pkt. 2 ppkt. 2 SIWZ tj. Wiedza i doswiadczenie, wskazuje iz ocena
spetnienia warunku udziatu w postepowaniu zostanie dokonana wg formuly , spelnia — nie
spelnia” w oparciu o dokumenty dolgczone do oferty.

Prosimy o wyjasnienie w jakim zakresie Wykonawca ma spetnié warunek posiadania wiedzy i
doswiadczenia. Czy ma polegaé na budowie np. minimum 82 sztuk przydomowych oczyszczalni
Sciekow typu NV-1, NV-2 produkcji TRAIDENIS z usuwaniem osadu za pomocq workéw Iub
rownowaznych?

Czy Zamawigjiqcy wymaga przedlozenia referencii, poswiadczeh, badé wykazu wykonanych
robdi z podaniem Inwestora oraz typu, ilosci i wartosci wykonanych robét?

na ktory udziela si¢ nastgpujacej odpowiedzi:

Zamawiajacy w sekeji V pkt.2 ppkt. 2 SIWZ opisal sposéb oceny spetniania warunkow udziatu
w postgpowaniu dotyczacych posiadania wiedzy i do§wiadczenia.

Spelnienie tego warunku nastapi poprzez zlozenie oswiadczenia Wykonawcy o spelnieniu
warunkow udziatu w postepowaniu, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Prawo zamdéwien
publicznych. Ocena spetnienia warunku udziatu w postgpowaniu zostanie dokonana wg formuty
(spetnia - nie spelnia) w oparciu o wyzej wymieniony dokument dotaezony do oferty. Z tresci
zataczonych dokumentdw musi wynikaé jednoznacznie, iz w/w warunki wykonawca spetnia.
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Zamawiajacy w sekcji VI pkt.] ppkt. 2 SIWZ wskazal wykaz oswiadczen lub dokumentdw,
jakie maja dostarczyé ‘Wykonawcy w celu potwierdzenia spelnienia warunkéw udzialu w
postgpowaniu dotyczacych posiadania wiedzy i doswiadczenia.

W celu wykazania spetiania przez Wykonawce warunkéw, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1 pkt.
1-4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy zada
zlozenia przez Wykonawce nastepujacych dokumentow:

w celu wykazania posiadania wiedzy i doswiadczenia — o$wiadczenie Wykonawcey o spetnieniu
warunkow udziatu w postepowaniu, o ktérych mowa w art. 22 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien
publicznych zgodnie z zat. nr 2 do SIWZ . W przypadku skladania oferty przez Wykonawcow
wystepujacych wspolnie o udzielenie zaméwienia, o$wiadczenie musi by¢ zlozone przez
lidera/petnomocnika, w imieniu wszystkich wykonawcow wystepujacych wspélnie.
Zamawiajgcy nie wymaga przedlozenia referencji, po$wiadezen, badsz wykazu wykonanych
robot z podaniem Inwestora oraz typu, ilosci 1 wartosci wykonanych robét.

Zczepanski

(kierownik zamawiajqcego)
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